



李榮邨向菲律賓參議長伊斯古禮洛表示 華人華僑過去現在將來努力為菲作貢獻

本市訊：近日，菲華各界聯合會前主席李榮邨名譽主席向菲律賓參議長伊斯古禮洛表示，華人華僑移居菲律賓歷史悠久，早已融入菲律賓社會。多年來，華人華僑給菲律賓帶來急需的貨物和先進的農業工業生產技術，極大提高了菲律賓人民生產生活水平。華人華僑與菲律賓人民和睦相處，為菲律賓的發展，經濟繁榮、慈善公益做出了不可磨滅的貢獻。

無論現在將來，菲律賓華僑華人都會繼承弘揚先輩熱愛、奉獻這片熱土的厚重情懷，繼續為菲律賓的進一步發展和經濟繁榮作出應盡的貢獻。

菲律賓致公黨總部派員協助加盟儀式

菲律賓中國洪門致公黨總部訊：本總部在歷屆主席之英明領導下，獲得諸位常務顧問、常務理事的指導協助，全體理監事同心協力，使會務不斷向前推進，為配合形勢的需要，增加新生力軍，經本總部理監事會議決議通過議案，擇定於國曆二〇二四年十一月十九日（星期二），農曆十月十九日下午二時，大放洪門，開好架橋，招賢納士。假本總部會所（1832 ABAD SANTOS ST., TONDO MANILA）舉行新丁加盟儀式。此次加盟典禮將由菲律賓洪門致公黨總部派員協助加盟儀式。

洪門致公黨總部在吳主席啟發大哥領導下，配合全體理監事通力合作，會務蒸蒸日上，實為洪門中堅份子。此次為拓大會務，特大放洪門，招賢納士，廣邀華社賢達之士前來加盟，以發揚光大洪門愛國愛民之基本原則，傳承中華民族「守望相助」之優良傳統，為昆仲謀福利，為菲華社會作出無私的奉獻。

者番申請入會之新丁均為僑社賢達，商界名流。務希諸理事踴躍介紹新黨員前來參加，以利儀式之進行，屆時本總部特邀請五屬諸位大哥蒞臨觀禮指導。

錦馬聯鄉會週日召會

菲律賓錦馬林氏聯鄉會訊：本會訂於2024年10月13日(星期日)下午六時，假座東海皇宮大酒樓召開第64屆理事會第十次會議。敬請本會永遠名譽理事長、名譽理事長、諮詢委員暨全體理事撥冗出席，集思廣益，共策會務開展。

潯江訂期召會暨新屆初選

旅菲潯江公會訊：本會訂於國曆二零二四年十月十日(星期四)下午七時，假座王彬街大連海鮮酒家(Lido De Paris Seafood Restaurant)召開第六十五連六十六屆理監事會暨幹才研習中心泊青年組第十七次常月聯席會議暨新屆初選，恭請永遠榮譽會長，永遠名譽理事長，諸位榮譽理事長，名譽理事長，諮詢委員蒞臨指導，敬請全體理監事同仁積極出席，共襄商議探討，以利會務進步！確定出席者請自動在本會理監事微信群接龍報名，以便統計人數，提前預定餐席！請本會下屬各鄉會將所推派新屆代表名單以書面、微信等方式呈交潯江秘書處或聯繫幹事kelly 09176893404

育仁中學高霞珍校友

八度熱心惠捐母校助學金

北黎利育仁中學訊：本校2024-2025學年度，又承蒙1947年小學第二屆高霞珍老校友惠捐上學期壹萬元助學金，以資助清寒優秀生之用途，這已經是第八次捐獻了。

高霞珍老校友雖然年歲已屆九十高齡，但是熱愛育仁母校之心依然不減，關懷母校清寒的莘莘學子家境艱難，愛屋及烏，仁心善舉，熱心助學，令人敬仰；支持母校發展華文教育的精神，是育仁眾多校友的楷模，也是校友們效法的榜樣，殊堪讚揚，本校特藉報端，予以表揚，並致謝意。

洪門竹林總團紀念萬雲龍大哥殉難日

菲律賓中國洪門竹林協義總團訊：查二〇二四年十月十一日（星期五），即農曆九月初九日，是本門先鋒萬雲龍大哥殉難之時，為緬懷先賢對國家民族復興的卓著豐功偉績，本總團循例舉行紀念活動。是日上午十時在總團部五祖廳紅花亭設壇，禱供本門昆仲拈香，以示崇敬仰，備有茶點招待。



圖為：李榮邨先生向菲律賓參議長伊斯古禮洛表示，華人華僑過去現在將來努力為菲律賓的發展，經濟繁榮、慈善公益作貢獻。

亞籠計聯合設防會舉行新屆職員就職禮 特獻捐商總華生流失補助金菲幣十萬元

菲華商聯總會訊：亞籠計聯合設防會於9月28日（星期日）晚間，假座世紀海鮮酒家，舉行慶祝成立60週年暨61連62屆理監事職員就職典禮。會場熱鬧非凡，賓客雲集，盛況空前。

大會主席名譽理事長吳明勇，新屆理事長許淵弘。該會永遠名譽理事長亦即本會副理事長施偉廉擔任監督員並訓誨。

是晚本會理事長施東方博士親率多位領導應邀出席，並擔任大會主講人。施東方理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會前途無量。

亞籠計聯合設防會為支持本國華文教育發展，特獻捐本會菲幣十萬元，以支持本會所設挽救華生流失補助金，並在就職典禮

上，由新屆理事長許淵弘代表該會向本會理事長施東方博士移交捐獻支票，由兩會諸領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖為亞籠計聯合設防會新屆理事長許淵弘（左九）代表該會向本會理事長施東方博士（左八）移交捐獻支票。圖中尚有兩會諸領導在場見證。

